
12345678

A

B

C

D

E

F

K
KOGAST

KO G AST d.d.
G rosuplje

Ozn. Sprememba Datum Ime Nadom: Nadom. z:

2731.0.001 2/2
[t. risbe: List:

Kontroliral:

Elektricni prekucnik
EKP-T7/40SLPregl. 18.03.14

Izdel. 18.03.14
Konst.

Datum Ime Naziv:

Gradivo: [ifra materiala:

Naziv materiala:
Dimenzije: Opomba: Merilo: Masa:

Pripadnost:
EKP-T7/40SL (55878)

43408

56185

56264

56249

54157

56254

5415583439

43413

56240

(36738)

(53267)

(53256)

(53266)

(53253)

72583

73112

42250

46201 83353 83330

76577

76575

46205

73457 72487

50802

47572

72439

45613

72061

72063

 2731.2.025  108  Pokrov prekucnika T7/40SL  1

[ifra  [t. risbe  Poz  Naziv  Koli~.
 118.2.742  1  PODLO@KA KLJU^AVNICE 18/6,2  2
 119.2.082  2  Vijak zascite M6x89  4
 2730.1.004  3  Povrsina s stranicami  EKP-7/40; 60  1
 2730.1.028  4  Omarica el. EKP-sestav  1
 2730.2.018  5  Prednja stranica EKP-700  1
 2730.2.030  6  Pokrov el. omarice prekucnika  1
 2731.1.002  7  Zascita grelnikov EKP-7/40SL  1
 2731.1.003  8  Ogrodje sprednje ogrodja  EKP-7/40SL  1
 2731.1.004  9  Podpora s puso EKP; PKP-7/40SL  1
 2731.1.005  10  Nosilec dvizni posode PKP; EKP-7/40SL  1
 2731.1.006  11  Stikalna plosca EKP-T800 -sestav  1
 2731.1.007  12  Utez-sestav  1
 2731.1.008  13  Posoda prekucnika SL elektro- sestav  1
 2731.2.013  14  Pritrdilo grelnikov sprednji EKP-T7/40SL  6
 2731.2.019  15  Roka zgornja prekucnika T7/40 SL  1
 2731.2.021  16  Zascita izolacije desni del  1
 2731.2.022  17  Zascita izolacije levi del  1
 2731.2.023  18  Zascita izolacije zadnji del  1
 2731.2.024  19  Zascita izolacije sprednji del  1
 2731.2.037  20  Zascita kontaktov EKP -T7/40SL  1
 2731.2.038  21  Varovalo tipal EKP- SL  1
 2767.1.032  22  Nosilec z nogicami prekucnika T800  1
 2767.2.059  23  Nosilec magneta EKP-T  1
 2767.2.070  24  Zascita stikal prekucnika  1
 2767.2.071  25  Pritrdilec cevi za dovod vode prekucnika  1
 3468.1.038  26  Tecaj prekucnika setav  2
 3468.1.039  27  Spodnja roka s puso  1
 3468.1.053  28  Vrtisce posode prekucnika- sestav  2
 3468.1.090  29  Pogon prekucnika 001  1
 3468.1.095  30  Dovod vode -sestav  1
 3468.1.111  31  Podpora posevna prekucnika T700- sestav  2
 3468.1.133  32  Vmesni profil prekucnika T-700  1
 3468.2.046  33  Roka spodnja  1
 3468.2.048  34  Matica Tr25x4  1
 3468.2.050  35  Sornik roke  1
 3468.2.051  36  Pusa roke  2
 3468.2.109  37  Navojno vreteno  1
 3468.2.110  38  Sornik puse  1
 3468.2.113  39  Sornik tecaja  2
 3468.2.132  40  Cev za pritrditev dovoda vode prekucnika  1
 3468.2.142  41  Distancnik ohisja  4
 3469.2.022  42  Nosilec stikalne plosce  desni PKP; EKP-T40SL  1
 3469.2.023  43  Nosilec stikalne plosce levi PKP; EKP-T40SL  1
 3469.2.026  44  Izolacija bocna prekucnika T-SL  1
 3469.2.027  45  Izolacija bocna spodnja prekucnika T-SL  2
 3469.2.028  46  Izolacija zadnja prekucnika T-SL  1
 3469.2.029  47  Izolacija prednja prekucnika T-SL  1
 3469.2.030  48  Izolacija sprednja spodnja prekucnika T-SL  2

06643  06643  49  MATICA 1/2"x8  1
42250  TS_1382  50  Ventil za polnenje duplikatorja  1
43408  TS_1414_2_700  51  Cev gibljiva za vodo 1/2"-1/2"x1200  1
43413  TS_1177  52  CEV PLETENA  1/2"-1/2"x500  1
45613  TS_1080A  53  Magnet fi22 z navojem M5  1
46201  TS_1155_2  54  Ploscica gumba  1
46205  TS_1155_6  55  Ploscica gumba  1
47572  TS_1410_  56  VZMET 5.5 x53X220  1
47582  280.2.118  57  Vzmet gumba-elektro  2
50802  TS_1654_  58  Tecaj pokrova prekucnika T700  1
53253  KOG.S._ST  59  Vzmet-leva fi4,2 Zn  1
53256  KOG.S._ST  60  Vzmet-desna fi4,2 Zn  1
60016  60016  61  VIJAK M6x12 A2 DIN 933  BN 622  8
60024  60024  62  VIJAK M6x90 A2 DIN 933  2
60105  60105  63  VIJAK M6x16 Zn DIN 933  12
60152  60152  64  VIJAK 6-ROBI M12X70 Zn  1
60552  605.2.  65  VIJAK M6x20 ZN DIN 912  4
60650  TS_1152_1  66  VIJAK NERJ. ECO-FIX M4 x 12 BN 4852  6
60966  60966  67  VIJAK 6-ROBI M4x12 Zn varovalni BN 5950  3
60967  60967  68  VIJAK 6-ROBI M5x12 Zn varovalni  22
60977  60977  69  VIJAK 6-ROBI M6x16 Zn varovalni  16
61218  61218  70  VIJAK ZA PL. 4,2x9.5 Zn DIN7982  30
62020  62020  71  Matica  M6 Zn DIN 934 BN 628  2
62025  62025  72  MATICA 6-ROBA M8 Zn DIN934  8
62035  62035  73  MATICA 6-ROBA M12 Zn DIN 934  2
62802  62802  74  Matica varovalna M5 Zn  1
62803  62803  75  Matica varovalna M6 Zn  8
62807  TS_1405  76  Matica 26x19  2
62922  TS_1529_2  77  Matica za kovicenje Zn sestoglata M5  4
62935  TS_1530-1  78  MATICA ZA KOVI^. M4 RF [ESTOGLATA  1
63016  63016  79  Podlozka A6 Zn DIN 127  24
63020  63020  80  PODLO@KA A8 Zn DIN 127  8
63028  63028  81  PODLO@KA A12 Zn DIN 127  2
63148  63148  82  PODLO@KA 6 ZN DIN 125A  24
63509  63509  83  Razcepka 3.2x32 Zn  9
63759  TS_0277_3  84  Zatic prozni  2
72061  TS_1251  85  Grelnik cevni 2500W 1SPKG9456001  2
72063  TS_1407  86  Grelnik cevni 1500W 1SPKG9456002  1
72439  TS_1363  87  MAGNETNO STIKALO-EF Elektricna friteza  1
72487  TS_1044  88  TERMOSTAT 1 P 50-290  1
72583  TS_1074  89  Varovalka termicna 3p. 360 C  1
73112  TS_1521  90  Kontaktor DILM7- 10  1
73457  TS_1083  91  Stikalo vklop-izklop 2 pol.  1
76575  TS_1093  92  LUCKA KONTROLNA SL -656 BB  1
76577  TS_1096_2  93  LECA KONTROLNE  LUCKE - RUMENA  1
76638  TS_0308_5  94  Matica uvodnice 13  1
76642  TS_0308_3  95  MATICA UVODNICE 21  2
77343  TS_1076_2  96  Scitnik kabelske spojke auto  2
77562  TS_0290_5  97  Uvodnica Al PG 13  1
77564  TS_0290_3  98  UVODNICA AL PG 21  2
82725  TS_1233_1  99  SKOZNIK GUMI HG-16  1
82732  TS_1233_8  100  SKOZNIK GUMI HG-14  1
82814  82814  101  Tesnilo  1
83330  TS_1593  102  Posteljica gumba - elektro  2
83353  TS_1156_4  103  Gumb elektro  2
83889  TS_0407_1  104  Vezalka PVC l=140mm  10
84305  TS_1094_1  105  Nalepka "OPOZORILO" ekektrika  1
84336  TS_1084  106  OZNAKA IZENA^ITVE POTENCIALA  2

 2730.2.025  107  Pritrdilo tipal EKP-7/60  1
 2731.2.025  108  Pokrov prekucnika T7/40SL  1

T.Gruden
Cimperman



Električna prekucna ponev EKP-T7/40SL: 
 

 Šifra Naziv 
1 36738 Preklopna ročica za kolo 
2 42250 Ventil za dovod vode 
3 43408 Pletena cev, gibka 1/2" 
4 43413 Pletena cev za vodo 1/2" 
5 45613 Magnet 
6 46201 Ploščica gumba glavnega stikala 
7 46205 Ploščica gumba termostata 
8 47572 Vzmet pogona 
9 50802 Tečaj prekucne ponve  EKP-T7/40SL 
10 53253 Leva vzmet tečaja  
11 53256 Desna vzmet tečaja 
12 53266 Levo ohišje konzole 
13 53267 Desno ohišje konzole 
14 54155 Električna omarica 
15 54157 Pokrov električne omarice 
16 56185 Matica vretena 
17 56240 Plašč sprednjega ogrodja 
18 56249 Pogon 
19 56254 Izliv za dovod vode 
20 56264 Navojno vreteno 
21 72061 Grelnik 2500W, 230V 
22 72063 Grelnik 1500W, 230V 
23 72439 Magnetno stikalo 
24 72583 termična varovalka 368°C, 230V 
25 72487 Termostat 50-290°C 230V 
26 73112 Kontaktor 230V 
27 73457 Glavno stikalo 
28 76575 Kontrolna lučka 
29 76577 Leča kontrolne lučke 
30 83330 Posteljica gumba modra 
31 83353 Gumb moder 
32 83439 Kolo s pregibom 


